S2

通脹居高不下 美聯儲暗示大手加息 每次半厘連加多次



上,加息50個基點可能都是合適的。此前聯儲局主席 鮑威爾也表示,委員會成員普遍認為,未來幾次會議 中應討論進一步加息50個基點的議題

不過,此後加息路徑似乎尚未明朗。聯儲局「鷹 派」官員代表、聖路易斯聯儲行長布拉德呼籲聯儲局 今年將利率提高到3.5%左右,這意味着今年每次會議 都可能將利率上調50個基點。費城聯儲行長哈克、芝加 哥聯儲行長埃文斯等官員則認爲通脹或將放緩,聯儲 局可能在9月會議上恢復25個基點的傳統加息幅度。

聯儲局本月4日宣布加息50個基點,將聯邦基金利 率目標區間上調到0.75%至1%之間。這是自2000年以 來加息幅度首次達到50個基點,顯示聯儲局收緊貨幣 政策的緊迫性。聯儲局同時宣布將從6月1日起縮減 規模近9萬億美元的資產負債表,計劃在三個月裏將 規模逐步提升至每月950億美元,以配合加息舉措, 遏制高通脹。

通脹失控傷民衆

美國勞工部數據顯示,美國通脹約一年前就開始加 速上升, CPI 同比漲幅已連續7個月高於6%。今年3 月,CPI同比上漲8.5%,漲幅刷新逾40年峰值;4月 CPI 同比上漲 8.3%, 仍處於高位。

核心個人消費支出(PCE)價格指數是聯儲局關注 的通脹指標。3月,該指標同比上漲5.2%。富國銀行 證券日前預測,今年第四季度美國核心PCE價格指數 同比漲幅仍將高達4.4%。

《華爾街日報》報道指出,美國通脹遠未得到控 制。有經濟學家指出,俄鳥衝突帶來的大宗商品價格 上漲,以及疫情持續引發的供應鏈中斷,也可能導致 美國通脹形勢進一步惡化。

皮尤研究中心日前發布的一份報告顯示,70%的受 訪美國民衆認爲通脹是「非常大的問題」。另據ABC 民調,94%的美國民衆對通脹感到擔憂

幣策收緊或影響金融穩定

值得注意的是,在討論美國經濟前景時,紀要提 到,經濟前景的不確定性高,決策應該視數據而定, 着重於讓通脹回到2%的目標,同時保持強勁的勞動 力市場環境。當前,關鍵是要迅速地轉向更中性的貨 幣政策立場。鑒於經濟前景不確定性很高,多位官員 認爲,採取限制性的政策立場很可能變得合適

另外,數位與會官員指出聯儲局收緊貨幣政策可能 會影響金融穩定,他們提及貨幣緊縮政策可能會與國 債和私營部門的流動性弱點發生聯動。俄烏局勢升級 後,大宗商品相關的金融市場風險增加,但許多關鍵 市場參與者的交易和風控並不在監管的可見範圍內。

GDP下滑增衰退風險

美國商務部昨天公布,首季經涌脹調整的GDP年化

季環比下降 1.5%, 遜於預期, 也低於最初公布

BK Asset Management 宏觀策略師施羅斯伯格表 示,美國第一季度GDP下滑和近期零售商業績反映的 消費者開支趨勢引發了外界擔憂,美國經濟可能會走 向滯脹式的放緩甚至衰退。聯儲局內部對接下來兩次 會議加息50個基點已經達成了共識,但之後的加息節 奏在很大程度上取決於對未來幾個月價格壓力將如何 演變及經濟表現的評估

花旗全球董事總經理梅里斯指出,從紀要看聯儲局 不會輕率地在加息上一條道走下去,他們承認未來情 況可能變化。儘管美國白宮多次強調,通脹高企的主 要原因是新冠疫情導致的供應鏈瓶頸和俄鳥衝突帶來 的價格衝擊,但美國民衆對於這一解釋並不買帳。約 40%的美國民衆認爲拜登政府的政策對高通脹「負很 大責任」,而選擇俄鳥衝突的民衆比例僅爲25%

道指早段升近500點

在市場方面,分析員表示聯儲局展現其打擊通脹的 决心。美股昨天早段向好。截至香港時間晚上10時 30分,道指報32594.26點,升473.98點 (1.48%);納 指報 11637.96 點,升 203.22 點 (1.78%);標指報 4036.77點,升58.04點 (1.46%)。

今期開獎時間 21:30

物價增速顯著放緩 俄央行大幅減息3厘

【香港商報訊】俄羅斯央行昨天宣布,決定自27 日起將基準利率由14%下調至11%。這也是俄央行自 4月份以來第三次將基準利率下調300個基點

俄央行當日發表聲明說,最近數周的數據表明,當 前的物價增長速度大幅放緩。盧布匯率回穩以及民商 領域通脹預期明顯下降促進了通脹壓力的緩解。俄羅 斯4月份通脹率達到17.8%,但截至5月20日已放緩 至17.5%,下降速度快於俄央行4月份的預測

俄央行同時指出,盧布定期存款資金繼續增長,而 貸款活動仍然很低。俄羅斯經濟的外部條件依然艱 難,極大地限制了經濟活動。高通脹和金融風險有所 緩解,允許放寬貨幣條件和資本管制。

料年底通脹率將低於15%

俄央行表示,未來將進一步調整基準利率。根據俄 實際通脹和預期、經濟結構調整進程、內外部風險評 估以及金融市場反應等,將在下次央行董事會會議上 審議繼續降低基準利率的可能性。據悉,俄央行董事 會下一次會議定於6月10日舉行。

根據俄央行預測,考慮到現行貨幣政策,2023年 俄全年通脹率將下降至5%至7%,2024年將恢復至 4%的目標值。俄羅斯總統普京在出席有關民生保障 問題專題會議時表示,俄當前經濟狀況好於預期,預 計到年底時通脹率將低於15%。

在俄方2月24日宣布在烏克蘭開展特別軍事行動 後,美西方宣布對俄採取一系列大規模制裁,盧布迅 速大幅貶值,曾一度突破1美元兑120 盧布。俄官方 採取一系列措施穩定市場,包括2月底將基準利率從 9.5%大幅上調至20%,此後盧布匯率逐漸走強企穩, 並回升至俄鳥衝突前水平。俄央行4月8日宣布將基 準利率由20%下調至17%,4月29日宣布將基準利率 從17%下調至14%。

普京:俄不會退出全球經濟舞台

普京昨天亦在歐亞經濟聯盟歐亞經濟論壇全會上以 視頻形式發表講話時表示,「我們沒打算將自己與此 隔絕,他們想把我們排擠出局,但在當今世界這根本 不現實,根本不可能。如果我們自己不用某種牆把自 己隔開,那麼沒有人能夠把像俄羅斯這樣的國家隔



《六合攻略》、《六合前瞻》 來尋寶,意外驚喜伴隨您

版權所有 盜印必究

回顧近10期的攪珠 結果,25及39皆於短 期內2度擔正,故值得 向近期重心號碼花心 思。而紅波18有望再 成為主角,今期值得 捧場。

譚大師多年來,均

有為客戶提供選碼心

得。他表示3字頭號碼

宜多加留意,較為看

重的就有③,料有力

成為新一期的重心,

朱先生正是退休人

士,平常多會研究六

合走勢,希望從中找

到開彩特性,揀選心 水號碼。朱先生對於

②持樂觀態度,更會

可作追捧。

玄學大師

上期所開出號碼 有不少都與7有關,比 如⑦、⑰及④。估計 相同系列號碼,也可 交出好表現,值得吼 實的包括③7,及時上 名絕非奇事。

資料分析

餐飲業主管呂大 哥,早前就與食客分 享過選碼秘訣,呂大 哥就以此揀選出一批 有利號碼,最受他看 來的號碼乃⑫,有權 攻上特碼區。

大小單雙 相同的號碼連環擔 正主角位置,單雙互跳 局面亦隨之終結。估計 雙數可再下一城,而前 期曾經出現的339,相 信會有不錯演出,力足 現身。

今期多寶:\$20,457,130

連續2期都由紅波擔正

兼且是相同號碼。旣然紅波能突破近期開彩攤路 看來其走勢不會太快回落,有望連續3期成爲重心, 大家在選碼時可多加留意。數字形勢方面,個位碼 納入優先考慮範疇。事關這類號碼上期明顯轉強 不能掉以輕心。

首個向大家推介的是紅波①,這個號碼於4月尾 至今曾經2度開出,走勢不俗,屬理想跟進對象

今期攪珠有2045萬元多寶

8個心水號碼推介為①、⑥

①、③、④、③、须及③。

有見紅色號碼最近作出突破,連續2期成爲主角 相信這個情況會對同顏色的①,產生一定程度的推 動力。值得提出的是,有大量個位碼湧現,佔得平 碼區半數席位。看來這個大翻盤格局,勢必定紅波 ①有更大支持力度。特別是個位碼已有一段時間未 有擔正,估計潛力不低,值得對紅波①加倍留意。

另一個有機會開出的是綠波⑥,之前已提及過最 近一次攪珠有不少個位碼出現,包括⑤、⑦及⑧。 不難看當中正正就缺失了綠波⑥。實在這個號碼沉 寂良久,最近1次上名已是18期之前。不過受到同 類號碼刺激,說不定會於今晚有所突破。不要忘記 的是,綠波於5月已有明顯改善,已有2個曾打入 重心區內。故緣波⑥隨時會有突破性發展。高祿鈞



(3)

推介給朋友。





133

35

39

上期特碼續開3字頭碼,今期一於再追這個字頭碼,有權連中三 元,綠波③、紅波③及綠波⑨值得捧場;副選可博個位碼,紅波②、 藍波③及紅波⑧有權上名。

第029期 05月17日

第030期 05月20日

第031期 05月24日

7 8 15 30 34 40 41

大細 7個號碼總和 174或以下為小、175或以上為大 單雙 以特碼計算,開倒為和。 查詢開獎結果電話 1835288

獲派500萬以上者登記電話 1817

<mark>截止投注時間</mark> 晚上 21:15(27/05) 第031期開獎號碼

(a) (b) (b) (d) (d) (d) (d)		
	派彩	注數
頭獎(6個字)	\$0	(0.0注中)
二獎 (5個半字)	\$1,882,330	(1.0注中)
三獎 (5個字)	\$53,110	(94.5注中)
四獎 (4個半字)	\$9,600	(固定派彩)
五獎 (4個字)	\$640	(固定派彩)
六獎(3個半字)	\$320	(固定派彩)
七獎(3個字)	\$40	(固定派彩)



 $(4)(7)(29)(35)(40)(46) \cdot (17)$

: 273036384546 · 34

